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ЗВІТ 

депутатки Мукачівської міської ради 8 скликання  

Шаврової Наталії Анатоліївни 
 

Я, Шаврова Наталія Анатоліївна, депутатка Мукачівської міської ради 

VІІІ скликання від політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ», 

звітую про свою депутатську та громадську діяльність за 2023 рік. Свої 

депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, передбачених 

Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом роботи Мукачівської 

міської ради. 

З перших днів російської агресії у співпраці з іншими депутатами міської 

ради, незалежно від політичних уподобань, об’єдналися з метою підтримки 

наших захисників та захисниць, допомоги внутрішньо переміщеним особам і 

місцевому населенню, що опинилося в складних життєвих обставинах. 

24 лютого 2022 змінило плани та внесло корективи в специфіку роботи. 

Як і всі, я почала працювати на Перемогу! 

Протягом звітного року була присутня на 10 із 11 пленарних засідань 

сесій Мукачівської міської ради. За 2023 рік мною,  як депутатом Мукачівської 

міської ради було виконано 16 усних звернень громадян; подано 3 колективних 

звернень.  

Політична партія «Європейська Солідарність» ініціювала запити і 

звернення до центральних органів влади:  

- про захист підприємництва (ЗП 8401); 

- щодо захисту місцевого самоврядування; 

- про підтримку волонтерів;  

- про недопущення вилучення коштів місцевих бюджетів (про розподіл 

ПДФО від військових надходжень між місцевими громадами і державою); 



- про упорядкування виплат військовослужбовцям, підвищення стандартів 

оплати праці військових (повернення доплат 30 тис грн). 

Також, я є членом постійної комісії з питань гуманітарної політики, де 

була присутня на 7 засіданнях, на яких розглянуто понад 60 питань. Зокрема 

комісією були опрацьовані нові програми та рекомендовано зміни до існуючих:  

- розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров'я 

Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої 

рішенням 19-ї позачергової сесії 8- го скликання Мукачівської міської ради від 

17.12.2021poкрy N° 681;  

- забезпечення прав окремих пільгових категорій громадян з числа 

жителів Мукачівської міської територіальної громади на пільговий проїзд та 

пільговий телефонний зв'язок на 2022-2024 роки;  

- додаткового соціально-медичного захисту на 2023-2024 роки, 

затвердженої рішенням Мукачівської міської ради N°898 від 22.12.2022 «Про 

затвердження Програми додаткового соціально-медичного захисту на 2023-2024 

роки"; 

 - сприяння розвитку молодіжного підприємництва Мукачівської міської 

територіальної громади на 2023-2027 роки;  

- охорони та збереження культурної спадщини Мукачівської міської 

територіальної громади на 2023-2025 роки (нова редакція);  

- розвитку освіти Мукачівської міської територіальної громади на 2024-

2026 роки; 

- організації безоплатного гарячого харчування дітей пільгових категорій 

у закладах освіти Мукачівської міської територіальної громади на 2024-2026 

роки; 

- розвитку пластового руху Мукачівської міської територіальної громади 

на 2024-2026 роки; 

- матеріальної підтримки ветеранів війни, сімей ветеранів та сімей 

загиблих під час безпосередньої участі у бойових діях, забезпеченні здійснення 

заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримуванні військової агресії 

російської федерації проти України на  2024-2026 роки тощо.  

Протягом  року прийом громадян здійснювала на постійній основі. Також 

комунікувала з виборцями за допомогою соціальних мереж та телефонного 

зв’язку (громадяни звертались з питаннями по благоустрою громади, вивезення 

сміття, надання матеріальної допомоги, проведення ремонту дорожнього 

покриття, надання допомоги військовослужбовцям, опалення в навчальних 

закладах та інше). 

Як волонтер та член правління благодійної організації «Благодійний фонд 

Олександра Шаврова «Гідність» та співзасновниця ГО «СІСТЕРС’2» в 

Закарпатській області свою благодійну діяльність здійснювала ще задовго до 

початку повномасштабного вторгнення. Основним в діяльності було 

забезпечення населення необхідними харчовими продуктами, недопущення 

гуманітарної катастрофи, а також підтримка військових, добровольчих 

формувань. Допомагаючи військовим та внутрішньо переміщеним особам мені 

вдалося задонатити та налагодити зв’язки з волонтерськими Міжнародними 

організаціями. 

Протягом лютого 2023 року щотижня для понад 300 внутрішньо 

переміщених осіб Мукачівської міської територіальної громади було  

організовано безоплатний відпочинок  в зимове містечко Крайна Ice Land. 



 
Також, завдяки допомозі наших партнерів з Америки відправили вантаж 

гуманітарної допомоги на передову для військових, а саме: водонепроникні 

тактичні рюкзаки, медикаменти та тактичне спорядження.  

Також, ГО «СІСТЕРС’2» було передано автомобіль військовим 3-го 

Луганського прикордонного загону.                          

 

 
 

Моєю командою в лютому 2023 було здійснено чотири виїзди в місця 

компактного проживання внутрішньо переміщених осіб Мукачівської міської 

територіальної громади, а саме в гуртожитки.  

Надано наступні послуги: 

- 9 індивідуальних психологічних консультацій (зокрема дорослі і діти, які 

перебувають у стресовому стані і потребують зовнішньої підтримки); 

- 15 індивідуальних юридичних консультацій (зокрема, надано консультації 

в оформленні відповідних документів на розлучення; як подати документи 

на спадщину; як подати заявку для відшкодування пошкодженого майна 

під час війни; як оформити статус учасника бойових дій; як відновити 

документи; продовжити посвідчення по інвалідності; надано консультацію 

з питань зі сфери трудових відносин в умовах воєнного часу; щодо виплат 

ВПО та надано послуги з медичного права); 



- 11 соціальних консультувань (зокрема, надано консультації з приводу 

допомоги; виплат впо; щодо порядку виплати компенсації особам, які 

надають послуги з догляду; допомога у працевлаштуванні; консультації з 

приводу сімейної медицини; допомога у вирішенні житлово-комунальних 

питань). 

Також, мною проведено семінар на тему: «Захист прав ВПО. 

Відновлення втрачених правовстановлюючих документів та підтвердження 

трудового стажу для призначення пенсії». Для діток проведено заняття з арт-

терапії.  

 

 
 

За березень місяць 2023 року для містян та впо було надано наступну 

допомогу: 

- 16 індивідуальних психологічних консультацій (зокрема дорослі і діти, які 

перебувають у стресовому стані і потребують зовнішньої підтримки); 

- 30 індивідуальних юридичних консультацій (зокрема, надано консультації 

в оформленні документів для відшкодування пошкодженого майна під час 

війни; процедури оформлення аліментів на дитину, надано консультацію з 

питань зі сфери трудових відносин в умовах воєнного часу; щодо 



отримання виплат від міжнародних організацій, щодо виплат ВПО та 

надано послуги з медичного права; надано консультації з питань 

пов’язаних з банківським кредитуванням; пошук житла, консультація з  

питання по нерухомості та купівлі житла та допомога з 

працевлаштуванням); 

- 19 соціальних консультувань (зокрема, надано консультації з приводу 

допомоги; виплат впо; допомога у працевлаштуванні; консультації з 

приводу сімейної медицини; щодо соціального житла, програми житла для 

впо; щодо допомоги в переміщені маломобільної особи). 

 
 

  До Всесвітнього дня імунітету було організовано зустріч з лікарем-

ендокринологом вищої категорії, на якій для впо проведено семінар-

консультацію на тему: «Захворюваність на ендокринну паталогію в умовах 

сьогодення». 

 
 



Протягом березня місяця було проведено ряд арт-терапевтичних заходів 

«Театротерапія», організовано ряд профорієнтаційних заходів «Правильний 

вибір професії»: екскурсія до пожежної частини м. Мукачева; поїздка до 

контрольно-пропускного пункту «Косино» на українсько-угорському кордоні       

(Берегівський район).  

 

 

Також, проведено  тренінг-практикум: «Формування у жінок позитивної 

самооцінки та активних дій у ситуації безробіття». 

За квітень місяць 2023 року було надано наступні послуги: 

- 20 індивідуальних психологічних консультацій (зокрема дорослі і діти, які 

перебувають у стресовому стані і потребують зовнішньої підтримки в тому 

числі і консультування для пар (дошлюбне консультування та сімейне); 

- 23 індивідуальних юридичних консультацій (зокрема, надано консультації 

в оформленні документів для відшкодування пошкодженого майна під час 

війни; питання по спадкуванню; розірвання шлюбу через суд; надано 

консультацію з питань зі сфери трудових відносин в умовах воєнного часу; 

щодо отримання виплат від міжнародних організацій, щодо виплат ВПО та 

надано послуги з медичного права; надано консультації з питання по 

нерухомості та купівлі житла; щодо оформлення документів на спадщину; 

щодо безкоштовного проїзду у громадському транспорті; щодо 

оформлення пільги учасникам бойових дій; щодо страхових виплат при  

смерті внутрішньо переміщеної особи за кордоном; щодо перетину 

кордону; питання щодо військового обліку та медкомісії; щодо догляду за 

особою з обмеженими можливостями); 

- 13 соціальних консультувань (зокрема, надано консультації з приводу 

допомоги; допомога у працевлаштуванні; щодо влаштування до закладу 

позашкільної освіти, щодо допомоги в поселенні особи похилого віку). 

 



Було організовано правопросвітницький захід, а саме семінар на тему: 

"Насильство та булінг: проблема сучасності. Як захистити себе та дитину". 

Запрошений гість – начальниця ювенальної превенції Мукачівського районного 

управління поліції. 

 
 

У квітні 2023 року було роздано продуктові набори, засоби гігієни та 

миючі засоби внутрішньо переміщеним особам. Допомогу отримало 370 сімей. 

 
 

У травні 2023 року організувала зустріч Патрульної поліції Закарпаття зі 

школярами Мукачівської спеціалізованої школи №16 та впо. В інтерактивній 

формі ознайомили дітей з дорожніми знаками для пішоходів, світлофором, 

безпечними місцями переходу вулиць, ознайомили з правилами поведінки по 

дорозі додому або до школи у темну пору доби чи в умовах недостатньої 

видимості. Окрім того, всіх присутніх було ознайомлено з роботою 



Всеукраїнського громадського дитячого руху «Школа безпеки» 

(продемонстровано показовий виступ на скеледромі, евакуацію умовного 

потерпілого на висоті, надання домедичної допомоги). 

 

 
  

У травні місяці організувала зустріч з провідним лікарем-офтальмологом 

офтальмологічного центру Vizis Exclusive.  

 

 
 

Попри воєнний стан не менш важливим є підтримка і розвиток 

підприємницької діяльності. Відтак, на офіційному відкритті сучасного 

соціального простору у Мукачеві на базі Центру громадськості та національних 

культур Мукачівської міської ради - інтеграційного хабу для громадських 

ініціатив -  мала за честь у співпраці з  ГО «СІСТЕРС’2» та БФ «ГІДНІСТЬ» 

провести  з підприємцем із Харкова Пилипом Гришиним  тренінг з релокації і 

адаптації бізнесу в умовах війни для внутрішньо переміщених осіб, які мали 

досвід у веденні власної справи чи планують розвивати свій бізнес на новому 



місці. На офіційне відкриття творчого простору завітали поважні гості: 

представниця UNHCR Ukraine - Aгентство ООН у справах біженців в Україні 

Кароліна Ліндхольм Біллінг, заступник постійного представника UNDP Ukraine 

/ ПРООН в Україні Христофор Політіс, менеджер програм представництва ЄС в 

Україні Алехандро Егеншвілер, заступниця міністерки соціальної політики 

України Уляна Токарева , заступник голови Закарпатської обласної військової 

адміністрації Петро Добромільський та Андрій Балога - Мукачівський міський 

голова. 

     

 
 

Для підвищення військово-патріотичного виховання підростаючого 

покоління передала в СШ I-III ступенів 16 якісні засоби тактичної медицини, які 

вже 5 травня під час проведення Дня цивільного захисту учні застосували під час 

закріплення своїх теоретичних знань:  тактична аптечка RHINO RESCUE IFAK;  

ручний апарат для штучної вентиляції легенів Portex 1st Response adult;  фільтри 

для води LifeStraw Personal;  комір шийний Ambu Perfit ACE Military;  маска 

дихальна NOVAMEDIC First Aid CPR Mask Kit;  кишенькова маска Pocket Mask 

для СЛР;  професійний тактичний жгут-турнікет Sof Tourniquet Tacmed Solutions;  

тактичний жгут-турнікет Rapid Tourniquet; універсальна шина ELITE 611; 

універсальна шина Lightning X;  повітропровід орофарингеальний Lightning X 

Berman Oropharangeal Airways;  стетоскоп з подвійною головкою з нержавіючої 

сталі Dual Head; механічний тонометр; миттєві холодні пакети MEDLOGIX; 

ізраїльські банжажі. Унікальну можливість перетворити знання у навички 

надали учням військові лікарі. 



 
 

До Дня матері для діток з числа внутрішньо переміщених осіб було 

проведено майстер-клас з флористики та два творчі майстер-класи.  

    



В червні місяці у Інтеграційному хабі провели тренінг-практикум по 

використанню кінезіологічних вправ в розвитку мовлення дитини  спільно з 

логопедом-дефектологом. 

 

 
 

За червень місяць 2023 року для впо було надано наступні послуги: 

- 20 індивідуальних психологічних консультацій (зокрема дорослі і діти, які 

перебувають у стресовому стані і потребують зовнішньої підтримки в тому 

числі і консультування для пар (дошлюбне консультування та сімейне); 

проведені первинні логопедичні обстеження дітей; 

- 33 індивідуальних юридичних консультацій (зокрема, надано консультації 

в оформленні документів для відшкодування пошкодженого майна під час 

війни; питання по спадкуванню; розірвання шлюбу через суд та 

оформлення документів; щодо отримання виплат від міжнародних 

організацій, щодо виплат ВПО; щодо оформлення довідки ВПО; питання 

щодо документообігу; щодо компенсації за ЖКП;  питання щодо 

призначення та стягнення аліментів; щодо оскарження адмінпротоколу 

поліції; щодо відновлення втрачених документів; стосовно визнання 

безвісті відсутнього військового померлим; щодо отримання опікунства; 

щодо поділу майна в натурі); 

- 21 соціальних консультувань (зокрема, надано консультації з приводу 

допомоги; допомога у працевлаштуванні; щодо влаштування дітей в школу 

та в заклад дошкільної освіти; питання по ЖКП; допомога в поселенні в в 

гуртожиток; щодо оздоровлення для дітей; щодо  реєстрації втраченого 

майна; щодо можливості отримання лікарських препаратів та ентерального 

харчування для дитини). 

 



 
 

Разом з фахівцем соціального проєкту Офісу Президента України 

«Активні парки – локації здорової України» відвідала місце компактного 

проживання внутрішньо переміщених осіб та провели для діток різні рухові 

активності.   

 
 

 

 



Починаючи з червня 2022 по сьогоднішній день, співпрацюючи з 

Мукачівським драматичним театром, щотижня для внутрішньо переміщених 

осіб благодійно організовуються як і дорослі, так і дитячі вистави. 

 

В липні місяці у складі Координаційної ради з питань ВПО прийняла 

участь в стратегічній сесії, в ході якої провели аналіз стейкхолдерів. Визначили 

ряд проблемних питань, які потребують вирішення; спланували основні 

напрямки роботи діяльності ради. 

  

Вперше на Закарпатті!  у вересні місяці  в рамках Всеукраїнського 

проєкту «Цивільний захист» за моєї ініціативи та за сприяння Міністерства 

молоді та спорту України, Всеукраїнського молодіжного центру і ГО «АЛЬФА 

СЕЛФ ДЕФЕНС» на базі ЗОШ 13 Мукачівської міської ради для вчителів 

предмету «Захист України», медичних працівників, представників Мукачівської 

учнівської ради старшокласників проведено Всеукраїнську акцію (6-й захід в 



Україні) з відпрацювання  навичків домедичної і тактичної медицини,  військової 

підготовки, мінно-саперної справи та  роботи з керування  дроном.  Впевнена, 

що військовий вишкіл, набуття бойового досвіду, підготовка молоді до захисту 

себе і своєї країни матимуть своє практичне застосування в житті! 

 

Важливою для мене і моєї команди є перемога в національному  проєкті 

«СпівДія Ноут», який став результатом спільних зусиль міжнародних донорів, 

бізнесу, українських волонтерів та влади. Проєкт реалізовувався в межах 

програми USAID «Мріємо та діємо», що виконується IREX у партнерстві з 

Міністерством молоді та спорту України, Фондами «СпівДія» та «Українська 

освітня платформа», а також HP Inc. та Microsoft, які надали ноутбуки та 

ліцензійне програмне забезпечення. Отож, ми отримали 20 ноутбуків, які 

передали для онлайн-навчання дітям сиротам та дітям, позбавленим 

батьківського піклування з Дніпра. 

 



Було організовано екскурсію до однієї з найдавніших фортець України - 

замок “Паланок”. Під час екскурсії мали змогу ознайомитися з історією замку та 

помилуватися архітектурою замку та краєвидами міста над Латорицею. Також, 

послухали про військові історії та дізнались про долю видатних жінок-

правительок, які жили у замку Паланок. 

 
Як голова організаційного комітету Закарпатської області з панкратіону 

та грепплінгу у вересні місяці була співорганізатором відкритого кубку 

Ужгорода з грепплінгу серед дорослих, кадетів і юніорів. 

 



В жовтні проведено зустріч з керівництвом федерації панкратіону та 

грепплінгу, на якій обговорили розвиток федерації на Закарпатті та подальшу 

популяризацію панкратіону та грепплінгу в м. Мукачево та області. 

 

Гуманітарною допомогою також допомагала і місцевому населенню, тим 

хто на межі виживання, літні самотні пенсіонери, лежачі, особи з інвалідністю.  

Тож, в листопаді 2023 року продуктові набори отримало 155 сімей. 

 

 
 

 

 



В листопаді 2023 року за підтримки управління освіти, культури, молоді 

та спорту Мукачівської міської ради організувала та провела Чемпіонат 

Закарпатської області з ММА та  відкритий Кубок зі змішаних єдиноборств 

ММА в м. Мукачево на базі СОК ДЮСШ. 

 

Також, взяла участь до забігу «Acting for survivors», який відбувся у парку 

«Центральний» в межах Міжнародної акції «16 днів активізму проти 

насильства». 

 



З ініціативи Закарпатського осередку змішаних єдиноборств ММА, а 

також і моєю допомогою була відправлена представниця Закарпатської області з 

міста Мукачево Панків Марта у складі збірної України на Чемпіонат Світу з 

ММА до Албанії в місто Тиран. 

 

 
  

В грудні місяці збірна Закарпаття зі змішаних єдиноборств ММА взяла 

участь у змаганнях в м. Львів на відкритому Кубку Заходу «Lemberg Fight Cup». 

 

 



 

Для мене  одним із пріоритетних завдань є –  інтеграція внутрішньо 

переміщених осіб у громаду. Отож, мною протягом року, співпрацюючи з  

Мукачівським міськрайонним центром зайнятості та завдяки власним 

інформаційним джерелам було запропоновано ряд вакансій для 

працевлаштування. Більше 20 жінок було направлено на співбесіди та 

працевлаштовано. 

Надалі виконуватиму свої обовязки та працюватиму в інтересах громади. 

Разом переможемо! Слава Україні! 

 

 

 

 

 


